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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Autorka popisuje stav využití diversity managementu ve třech různých firmách - Laser Therm, KION 

Stříbro a Pivovary Staropramen. V úvodní části stanovuje komplexní cíle práce. Následuje kvalitní 

teoretický přehled k tématu za využití dostatečného množství zdrojů. Praktická část je zaměřena na 

dvě zajímavé výzkumné otázky. V každé firmě autorka provedla vždy polostrukturovaný rozhovor 

s personalistou a doplnila jej dotazníkovým šetřením mezi zaměstnanci. Oceňuji velmi detailní rozbor 

výsledků výzkumu, kde autorka hledá zákonitosti a hlavní trendy. U každé firmy nejprve srovnává 

vnímání DM mezi personalisty a mezi zaměstnanci, v závěru práce je pak přehledné tabulkové 

srovnání využití DM ve třech podnikatelských prostředích. Výstupy z výzkumu jsou relevantně 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

využity v kapitole s doporučujícími opatřeními. Dle mého názoru jsou dílčí výsledky práce užitečné 

pro firmy, které se výzkumu účastnily. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Máte už informaci, která navržená opatření firmy skutečně využijí? Pokud ano, jaká?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 10.5.2024        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


